

Участие в мероприятиях Движения Первых за период 2023 – 2024 учебного года

МБОУ «Лицей № 103»

1. Добрая школа – Добрый Ростов



Описание:

Активисты Движения Первых приняли активное участие в фестивале "Добрая школа - добрый Ростов". Проходя станции и конкурсные задания, ребята продемонстрировали командную сплоченность и творческий подход к делу.

2. Портрет Эрмитажного кота



Описание:

Обучающийся 6В класса Перевезенцев А. принял участие в конкурсе рисунков Движения Первых "Портрет Эрмитажного кота".

3. Молодежный форум «Молодая волна»



Описание:

Молодежный форум "Молодая Волна" — это уникальное событие, объединяющее молодых и талантливых людей со всей Ростовской области. Этот форум предоставляет участникам возможность обсудить актуальные проблемы, поделиться опытом и идеями, а также найти новых друзей и партнеров. Именно там побывал ученик 9"А" Касаткин Тимофей. Вот что говорит он сам о форуме: "Я поехал на форум "Молодая Волна" на трек "Расскажи о главном" и там познакомился со многими известными личностями в сфере Медиа, такими как Павел Мавриди- телеведущий телеканала "Пятница" и "Суббота ". Помимо известных гостей, там проводились интересные лекции на темы "Маркетинг", "Как правильно развивать соцсети" и многое другое. К концу форума, наш трек должен был представить индивидуальный проект, с чем мы отлично справились. Форум оставил очень много ярких и незабываемых эмоций, желаю каждому пережить это хотя бы раз".

4. День памяти жертв геноцида



Описание:

Активисты Движения Первых под руководством советников директора по воспитанию Заикиной И.В., Байрамова Т.А. создали информационный стенд, посвященный Дню памяти жертв геноцида. Пусть День памяти жертв геноцида станет не только днем скорби, но и днем надежды. Надежды на то, что мы сможем создать мир, в котором такие ужасные события никогда не повторятся.

5. Космический квиз



Описание:

12 апреля активисты 9 «А» класса провели космический квиз «Полёт Первых» для обучающихся 5 классов. По итогам викторины победила команда «Космическая Эра»

6. Дебаты Первых



Описание:

5 апреля активисты Движения Первых Касаткин Т., Матяшева П., Чиликин Я. приняли участие в районном этапе дебатов Первых на базе 117 школы.

7. Литературный квиз Первых



Описание:

2 апреля активисты Движения Первых нашего лицея провели для учащихся 3 классов литературный квиз. Ребята начальной школы продемонстрировали знание сказок и произведений русской литературы.

8. Акция памяти "Крокус сити холл "



Описание:

Вожатые отряда "Тетрис" совместно с активистами движения Первых и воспитателями пришкольного лагеря лица почтили память погибших в трагических событиях Крокус сити холл".

9. Оказание Первой помощи Первых



Описание:

В нашем лицее для учащихся 5- 7 классов и активистов движения Первых прошли мастер- классы по оказанию Первой помощи, организованные Красным Крестом. Ребята научились не только оказывать помощь, но и выходить из трудных жизненных ситуаций.

10. Лига Первых



Описание:

Наши в «Лиге Первых»!

С 20 по 22 марта в детском лагере «Ромашка» прошла региональная школа для представителей советов первых Ростовской области. Активисты Городского Совета учащихся [Виктория Наумова](#), [Тимофей Касаткин](#) и [Адалет Аллахвердиев](#) стали участниками программы. Вместе с Первыми из других городов нашего региона развивали свои мягкие навыки, говорили о ценностях Движения и работали в команде на верёвочном курсе. Так держать, дальше — больше!